
Щодо перспектив одержання і використання синтез-газу з вугільної 
сировини України  

Члени Президії HAH України та запрошені заслухали й обговорили 
доповідь директора Інституту газу Національної академії наук України 
академіка НАН України Б. Бондаренка «Щодо перспектив одержання і 
використання синтез-газу з вугільної сировини України» та пропозиції 
Державного підприємства «Державний інститут по проектуванню 
підприємств коксохімічної промисловості» (ДП «Гипрококс») щодо 
реалізації міжнародного інвестиційного проекту «Високотехнологічний 
комплекс виробництва моторного палива з вугілля». В обговоренні взяли 
участь академік НАН України Б. Патон, директор Державного підприємства 
«Гипрококс» В. Рудика, представник інвестора Міжнародного інвестиційного 
проекту «Високотехнологічний комплекс виробництва моторного палива з 
вугілля» Ю. Оршанський, академік-секретар Відділення фізико-технічних 
проблем енергетики НАН України академік НАН України Б. Стогній. 

Президія НАН України зауважила, що у доповіді порушено важливі 
проблеми перспектив одержання і використання синтез-газу з вугільної 
сировини України. 

Було наголошено, що це питання розглядається Президією НАН України 
вже не вперше. Але сьогодні йдеться не лише про наукові розробки в цій 
галузі, а вже й про створення промислового виробництва синтетичного 
моторного палива. Більш того – планується використання бурого вугілля, що 
дасть можливість налагодити в Україні повний цикл виробництва за 
вдосконаленими технологіями, що має велике значення для енергетичної 
безпеки України. 

Вирішення такого завдання можливе шляхом реалізації відповідного 
Міжнародного інвестиційного проекту, генеральним проектувальником якого 
є Державне підприємство «Гипрококс». 

Було підкреслено, що проект передбачається реалізувати за рахунок 
іноземних приватних інвестицій. 

Відзначалося, що Академія має відповідні наробки, які з успіхом можна 
використати в технологіях газифікації вугілля, й беручи до уваги важливість 
та комплексний характер робіт у цьому напрямі, доцільно залучити до їх 
виконання не лише Інститут газу, а й інші установи НАН України. Президія 
НАН України ухвалила проект постанови з цього питання (Прес-реліз за 
підсумками засідання президії НАН України 29 жовтня 2014 р. // 
Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). 


